

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड  
(मिनिरातना कंपनी)  
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



**Northern Coalfields Limited**

(A Miniratna Company)

(A subsidiary of Coal India Limited)

## जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



**CIN- U10102MP1985GOI003160**

**An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company**

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: [pro.ncl@coalindia.in](mailto:pro.ncl@coalindia.in) website : [www.nclcil.in](http://www.nclcil.in)

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/

दिनांक - 26/11/2017

### प्रेस विज्ञप्ति

### बीना बना एनसीएल अंतर क्षेत्रीय फुटबॉल प्रतियोगिता 2017-18 का चैंपियन फाइनल में निगाही को 5-1 से हराया

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की अंतर क्षेत्रीय फुटबॉल प्रतियोगिता 2017-18 शनिवार को संपन्न हुई। कंपनी के बीना क्षेत्र (एरिया) ने निगाही क्षेत्र को फाइनल में 5-1 से हराकर प्रतियोगिता का खिताब अपने नाम किया। एनसीएल की केंद्रीय कर्मशाला (सीडब्ल्यूएस), जयंत के प्रगति मैदान में खेली गई प्रतियोगिता के समापन समारोह में कंपनी के महाप्रबंधक (कार्मिक/कल्याण) श्री टी०बी० राजू बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थे। साथ ही, सीडब्ल्यूएस के प्रभारी महाप्रबंधक श्री एस०के० गुप्ता, सीएमओएआई के अध्यक्ष श्री तारकेश्वर प्रसाद एवं सचिव श्री सर्वेश सिंह, एनसीएल जेसीसी सदस्य श्री मुन्नीलाल यादव एवं श्री अशोक दूबे और एनसीएल स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड के सदस्य श्री जोगिंदर सिंह, श्री शिवमुनि सिंह एवं श्री सतेंद्र सिंह बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

समापन समारोह को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि श्री राजू ने कहा कि इस प्रतियोगिता में सभी टीमों ने बेहद उच्च स्तरीय फुटबॉल का प्रदर्शन किया है, जिसके चलते हम सभी को पूरा विश्वास है कि एनसीएल की फुटबॉल टीम गत वर्ष की तरह इस वर्ष भी कोल इंडिया अंतर कंपनी फुटबॉल प्रतियोगिता की विजेता बन कोल इंडिया में एनसीएल का नाम एक बार फिर रोशन करेगी। साथ ही, उन्होंने कहा कि इस वर्ष कोल इंडिया अंतर कंपनी फुटबॉल प्रतियोगिता के आयोजन की जिम्मेदारी एनसीएल के निगाही क्षेत्र को दी गई और उन्होंने प्रतियोगिता में एनसीएल का झंडा बुलंद रखने के लिए खिलाड़ियों से अभी से जोरदार तैयारी करने का आह्वान किया।

समापन समारोह से पहले खेले गए फाइनल के पहले हॉफ में बीना की टीम ने शुरू से ही ताबड़तोड़ हमला कर निगाही की रक्षापंक्ति को तोड़ते हुए एक के बाद तीन गोल कर पहले हॉफ में 3-0 की बड़ी

बढ़त ली। बीना के लिए अजय पटेल ने मैच के छठे मिनट में पहला गोल किया, जबकि विजय मांझी ने 25वें और 30वें मिनट में दो गोल कर अपनी टीम को 3-0 की बढ़त दिलाई।

दूसरे हॉफ में बीना ने फिर से हमलावर रूख अपनाया और अजय पटेल ने 40वें मिनट में एक और गोल कर अपनी टीम की बढ़त को 4-0 कर दिया। इसके बाद निगाही ने अपने रक्षण को मजबूत कर बीना पर लगातार जवाबी हमला बोला, लेकिन बीना के बेहद मजबूत रक्षण के चलते उसे सफलता सिर्फ एक बार मिली। 50वें मिनट में टीम के जॉनसन कुजुर ने गोल कर बीना की बढ़त को कम कर 4-1 किया। मैच के अंतिम दस मिनटों में बीना ने एक बार फिर हमलावर रूख अपनाकर निगाही की वापसी की संभावनाओं को समाप्त ही नहीं किया, बल्कि खेल के 63वें मिनट में विजय मांझी ने शानदार हेडर कर अपना तीसरा गोल किया और अपनी टीम को 5-1 की अजेय बढ़त दिलाई।

इस प्रकार बीना की टीम विजय मांझी के 3 और अजय पटेल के 2 गोलों की बढ़त 5-1 से विजेता बनी। इस जीत के साथ बीना प्रतियोगिता के पिछले दो संस्करणों में चल रहे निगाही के दबदबे को समाप्त करने में सफल रही। निगाही की टीम प्रतियोगिता के गत दो संस्करणों की विजेता बनी थी।

समापन समारोह में विजेता एवं उपविजेता टीमों के साथ प्रतियोगिता के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी मेजबान सीडब्ल्यूएस के महली कच्छप को मुख्य एवं विशिष्ट अतिथियों द्वारा पुरस्कृत किया गया। साथ ही, कार्यक्रम में केंद्रीय विद्यालय, सीडब्ल्यूएस जयंत की छात्राओं ने तमिल एवं बुंदेलखंडी गीतों पर दो बेहद शानदार नृत्य प्रस्तुतियां दीं और सभी दर्शकों की खूब तालियां बटोरीं।

गत 20 नवंबर को शुरू हुई 6 दिवसीय प्रतियोगिता में एनसीएल के सभी 10 क्षेत्रों, एनसीएल मुख्यालय एवं मेजबान सीडब्ल्यूएस सहित कुल 13 टीमों ने भाग लिया और कुल 19 मैच खेले गए।

समापन समारोह में सीडब्ल्यूएस के प्रभारी महाप्रबंधक श्री एस0के0 गुप्ता ने कार्यक्रम में उपस्थित सभी अतिथियों का स्वागत किया, जबकि सीडब्ल्यूएस के स्टाफ अधिकारी (कार्मिक) श्री मोहम्मद परवेज ने धन्यवाद ज्ञापन दिया। फाइनल मैच एवं समापन समारोह में सीडब्ल्यूएस के सभी विभागाध्यक्षों और श्रमिक संगठनों के प्रतिनिधियों सहित बड़ी संख्या में एनसीएल के अधिकारी-कर्मचारी और आम दर्शक उपस्थित थे। सीडब्ल्यूएस के आस-पास के दर्शकों ने पूरी प्रतियोगिता के दौरान खेले गई शानदार फुटबॉल का जमकर लुत्फ उठाया।

**जनसंपर्क अधिकारी**